

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na wykonanie trzech części zadania: „Rozbudowa kanalizacji sanitarnej oraz budowa sieci wodociągowych” w ramach projektu pn. „Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni ścieków w Piotrkowie Trybunalskim”, stanowiącego część programu operacyjnego „Infrastruktura i środowisko” wspólnotowej pomocy strukturalnej w ramach Funduszu Spójności POIS.01.01.00-00-003/07

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 nr 113, poz. 759 z późn. zm.), udzielam odpowiedzi na:

Pytanie 1

W związku z wyżej wymienionym przetargiem zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie metody przewiertu sterowanego na odcinku R10-R26 i R49-R53. Czy ma być to przewiert sterowany horyzontalnie czy przewiert sterowany teleoptycznie?

Odpowiedź 1

W związku z w/w przetargiem, zastosowana metoda przewiertu sterowanego, na odcinku R10-R26 i R49-R53, ma być poprzez przewiert sterowany horyzontalnie.

Pytanie 2

Z uwagi na rozbieżności wynikające z przedmiaru gdzie policzono studnię DN1500 głębokości 3m i projektu technicznego gdzie głębokość jest określona na 5,23m prosimy o potwierdzenie, jaką głębokość przyjąć do wyliczeń?

Odpowiedź 2

W związku z rozbieżnościami wynikającymi z przedmiaru studnię DN1500 głębokości 3m i projektu technicznego, gdzie głębokość jest określona na 5,23 m, należy przyjąć głębokość określoną w projekcie.

Pytanie 3

Jaką technologię wykonania przyjąć przy budowie komory t1, która budowana jest na istniejącym kanale DN400? Co należy zrobić z płynącymi ściekami? Co należy uwzględnić w wycenie robót?

Odpowiedź 3

- komorę wykonać jako prefabrykat dostarczony na budowę,
- przed komorą wykonać tymczasowe studnie Ø 1000 mm do kolektora odpływowego Ø400 mm
- ścieki przepompować ze studni Ø 1000 mm do kolektora odpływowego Ø 400 mm
- istniejąca komora do rozbiórki.

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Andrzej Kacperek